Cnocobbl pelueHuns
KBaapaTHbIX
yYpaBHEHUN

«YpaBHeHUE npeacTaBnseT cobom
Hanbosee cepbE3HYIO N BaXKHYIO BeELLb
B MaremMaTtukey.

Jloox O.



IleJib: 3HaKOMCTBO C Pa3JInYHBIMHU
CIIOCO0AMM PEIICHUS KBaIPaTHBIX
YpPaBHEHUU.

3agaum:

* [Mo3HaKOMUTBLCA C YCTHLIMK Cocobamu
peLleHnsa KBagpaTHbIX YPaBHEHUNA.

* PaccMoTpeTb HeECTaHA4apTHbIE CrocobbI
peLieHns KeaapaTHbIX
YPaBHEHUN.

/ ¢ PaclumpuTtb Kpyrosop y4vaLlmxcs.
B @*‘ nOBbICI/ITb MHTEPEC K UCTOPUN
ameMaTuKu, K npegmerTy.
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Kakoe ypaBHeHWe Ha3bIBaAKOT
KBagpaTHbIM?

« KBagpaTHbIM ypaBHEHNEM
Ha3bIBalOT anrebpanyeckoe
ypaBHEHNE BTOPOW CTEMNEHN BMUAaA

2
ax“  +bx+c=0-
rge x — nepeMeHHas,

a, b, c- OaencTBuUTeNnbHbIE YUCHA.



Buabl KBagpaTHbIX YypaBHEHUN

HenosnHbie kBaOpamHbie ypasHeHUs!.

HenonHbIM KBagpaTHbIM YpaBHEHVEM Ha3bIBaAlOT KBagpaTHoe
YpaBHEHME, B KOTOPOM KO3I(PAOUNLUMEHT b 1nn cBoOOOAHbLIN
YrleH ¢ paBeH HYIII0.

BuodbI HenosiHbIX KBaOpamHbIX ypaeHeHUU:
— l.ax*+c=0,raec #0.

2.ax’ +bx=0,rneb = 0.

3. ax~ — 0.



Buabl KBagpaTHbIX YypaBHEHUN

llpueedeHHbIe KeadpamHbie YpPasHEHUSI.

[NMpBeaeHHbIM KBaapaTHbIM YpaBHEHNEM
Ha3blBaeTCHA ypaBHEHWE BUaa

x° + px+qg =0,

coea =1.









[ pacbuyeckuu criocob

ax’ +bx+c=0
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PeweHue keaopamHhbIx
ypasHeHuUU rno oopmyrnam

» KopHu KBagpaTHOro ypaBHEHNSA BUa

ax” +bx+c=0,rnea # 0.
HaxoOATcAa no popmyrne

3 —bi\/b2 —4ac
2a

X1,




3aBUCMMOCTb KOonn4yecTBa
KOPHEW OT 3HaKa
OUNCKPUMMHAHTA

3HaK Konn4yecTtBo KOpHEN
ONCKPUMUHAHT

d

D>0 [1Ba pas3nnyHbIX
AENCTBUTEIbHbIX KOPHS.

[1Ba OencTBUTENbHbLIX PaBHbIX
KOPHA(OAMH OEUCTBUTESbHbIN
OBYKpPaTHbIN KOPEHD).

HeT genctBuTenbHbIX KOPHEN




PeweHue keaOpamHbiX ypasHeHUU C
MOMOUWbHO HOMO2paMMAbl.

HoMorpamma- rpaduueckoe npeacraBieHue
(DYHKLIMHA OT HECKOJIbKUX MEPEMEHHBIX,
IIO3BOJISIIOIIEE C MOMOIBIO IMTPOCTHIX
r€OMETPUYECCKUX OIEpalui (Hampumep,
IPUKJIAAbIBAHUE JTUHECUKHN ) UCCIIEA0BATh
(PYHKIIMOHAJIbHBIC 3aBUCUMOCTH 0€3 BHIYMCIICHUM.

C ITIOMOIIIbIO HOMOI'PAMMBI MOKHO PCIINTD



Memoo HomoepamMMb

KpuBonuHenHas wkana
HOMOrpaMMbl CTPOUTCH
¢opmynam:
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1+z 1+z

1.0C=p, ED=q,
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Pemym ypaBaeHue: x> —9x + 8 =0

C IIOMOIIIBIO HOMOI'PAMMAUBI.
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Pewernue keaopamuwvix ypasHeru ¢
NOMOUWIBIO YUPK)IA U TUHEUKU.

ILlenmp oxkpyicHocmu O(x;y):

J b
X =——
2a
- a-+c
Y = 2a
Touxa A (0;1)




Pelirre ypaBHEHUE C IIOMOIIIBIO
IIMPpKyAd X2 —-2x-3=0

ILlenmp oKpyrcHOCMU:

b _ -2
YT T2a 21
a+c 1-3

- ? 15'55’y:2a:2-1:_1




PeweHue KeadpammHbIX ypasHeHuUU
C MOMOWbIO UUPKYISA U JTUHEUKU.

A ® an ITOM BO3MO)KHI;AbI cliyvdan: AY

555555

atc AS<SK,I/IJ]I/IR<a+C
2

2a

OauH KopeHb xl

AS =SK,unu R =

IlB'iu?ﬁpHﬁ Her xopHeii.



Pewenus keaopamuwix ypasnenuu
Cnocobom «nepeopocKuy

PaccMoTpuM KBaJIpaTHOE YPaBHEHUE
ax’+bx+ ¢=0,a+0.
YMHOXas 00e ero yacTu Ha a, moJayd4aem
ypaBHEHHUE
x*+abx + ac=0.

Ilycte ax =y, OTKyIa X = Z

TOIJIa MMPUXOIUM K YPAaBHEHUIO

y>+by+ac=0,

3 M PaBHOCHUIIBHOTO JAHHOMY.
«
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Pemum ypaBaenue 2x* — 11x +15=0 .

Pemenue. «IlepeOpocum» koadpuimeHT 2 k

CBOOOJTHOMY WJIEHY, B PE3YJIbTATE MOJYYHM YPABHEHUE
y>— 11y +30 = 0.

D=b-4ac=(-11)2-4*30=121-120=1
y, =(-b+VD)/2a=(-(-11)+1)/2*1=12/2=6
=(-b-VD)/2a=(-(-11)-1)/2*1=10/2=5

x =y /2=6/2=3

6 By =y, /2=5/2=2,5
X 1\ y 9
\i@ y

3 i Q& OtBer:x =3 ; x,=2,5



Teopema Buerta

CymMMma KOpHeWn NpuBeaeHHOro KBagpaTHOro

ypaBHEHUA paBHa BTOPOMY KOIMPMPULIMEHTY,
B3ATOMY C MPOTMBOMOMNOXHbLIM 3HAKOM, Toraa

M TONbLKO Toraa, Korga npon3BeaeHne KOpHeN
~ paBHO cBOOOAHOMY YIEHY.

X+ px+q=0

{Xl +X, =—p

XXy, =(,



Csoticmea KoaghgbuyueHmos
KeaopamHoz20 ypasHeHUs

o Ecnu B ypaBHeHuUn ax +bx+c=0,
raea#0; a+b+c=0(TOecTb
cyMmma KoadhdpunumneHTOB paBHa

C

Hyn1o), TO: X, =1,x, =—
a

MNMpumep

\HaHo ypaBHeHue 45x° —23x—22 =0
TaK KakK a + b + c=0, 45+(-23)+(-22)=0, TO

@




Csoticmea KoaghguyueHmos
KeaopamHoz20 ypasHeHUs

cEciig—b+c=0 ,uim b=a+c 1o
C
X, =—1,x,=—
d

Npumep

faro ypasrenre 2(008x” + 2005x —3 = 0
TakKkak p— ;4 ,2005=2008-3, TO



Ceoucmea koaghpuyueHmos
KeadpamHO20 ypasHeHUs

2 - 1
e Ecrma=c,b=a"+1; 10O X=-a,X="

[pumep

[laHo ypaBHeHne 7x* + 50x +7 = 0
TakKaK ,_ . p-42+1. 7=7,50=49+1, TO

1
X, =—1,X, =——

7



Ceoucmea koaghpuyueHmos
KeadpamHO20 ypasHeHUs

 Ecna=c,b=—(a’ +1), TO

NMpumep

OaHo ypasrenvne] 1 x° —122x+11=0
TakkaKg = ¢, b = —(a> +1); 11=11,122=121+1,T0

1

X, =11L,x, =—
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BbiBoa

KBagpaTtHbie ypaBHEHUS
MrpatoT OrPOMHYHO POSb B Pa3BUTUN
MaTeMaTuUKn. HayynTbca pewiaTb UX
OOJMKeH Kaxabin. Ucnonb3oBaHUue
KakKoro-nrimnoo cnoco6a 3aBuUCUT OT
MHOMBUAYaNbHbLIX OCOOEHHOCTEN
yesioBeKa, OT ero TeopeTUYEeCKou

N \/& NOOroTOBKMW.
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[lomallHee 3agaHue




